Y1 S, = x5y’
—“@J}: (ZX/ 2Y)
Fo ustme  fot c=28
Rl (545 € § (25)

Siea>= (6,0 L S=5(zs
af the PO(M (34)

Y2 Fooyy = Xy . [
’VA-g (X J (ﬁ > = (2 N ) ~ZB > ~~~~~~~~~ Lo

u;%s_ >Tr y atlor po i < 1 /p

043 S: x4yt =z CEllpsod )
Cod gt of ot gime of
S of tao pot  (3,1,1)
(Cadk: G11S Do S)
Sef - Lok Sixy,zd= KH4y°t+2"
T S= 50
TS o= (2x, 8y 18%)
5> = (6,8, (&) | S of (20,1)




%/}C(B/l,l) L O V\WMZLQ To tho JmugMHme
LQ,JY Ha QGM’T 3,10

> THE LD e (3 Y-, 2-D=0
b o egquadton of dho dawed plant
o b FRy-H B (Z-D =0

A 3kt4y+ Gz =22 0 f m%ul@d&
ngualjﬁom of fha J\tﬁ%@ﬁt ol CANBN

Proot ol Ho Th - (ﬁ{i <)
Lot ?&B by a cup on S
pansiny Hiroy e poict 4
Sich. Heat F(0) =0
T S(Tep)=c v #

Chi vile. > 07 S| $ (o) = TH(T): T

£=1 4 4=0
AN — fau Jf(/dek
10 V)C(&B o X(/o> =0 Of&{il M
p— Q — &%W@t)
Uy Loall amses m S ot q olidh & ollio g

= @@Lgﬁﬁ»% gl vt of 3



Anotter A‘p‘p(mﬁm 0—)( Chgue Bila ¢
IMP\ ot Di ﬁ&wﬁ( ol on

Ot Coxay=1 (U o be ook i A of X G wost X))
= - o
%0 Q)

Sefia: Neae e poid & £) / (38
X1+(g><))2: | /

= d()@ j(x))> o \

22X+ Zg.c}\—:l
X .
=) %;2:_ 3— (?W&Qd \Lj:\:0>
A Ao pouit %}%) > d :"% ,

Kok - Ouo comnot osthe Y as a fuuctin of x
o e poiits (10D aud (-1,0)
which comospnd to " Y=0" .



2 Coshr  S: X+ rye’ s zmy=0
Gl that 2 coam bo YQ@&W@M an a fudion
2=200Y) of (@ﬂw(zamdmv@ voiables XY fﬂca[g i\y

o powd (0,0,0) (Carly (0,0,0€S D
= %)% at (0,00)

: D [\ 2%y ot _
2y 9 (Xrzrye + 2y ) = 0
0+ Z%ﬁ+ Y Qx%i(x%) - Ew&g =0
9%,
3%+ 22 2% +3e (% XEy AW‘O
(3x"+ 5%GX% )+ (22 % ijem‘r@wi—i:

92 _ gxz* H%GX%

2 2wy
(ﬁwdﬁd 2%%><je 1—C00/b;=\:® )

=

22 ) \
- x00) =0 (S 2.0t 008 1—(000:'(:#533

0
A@ 5 (

= 2Z2§—+@ e (x Lyy 2k c@g Z 0y = 0

] 7:&
(chatk ) 2€ — ‘Zgukg—f% ( prowdee 22 + xye Ty £ )

= % zaxye @l

\

2 <
ez xye +2y )= O




> ZL0,0=-|

Fmdlml% Erbeeme.  (Moxtnum & Minoun )

Dgﬂ;i WV{ o A= ) ACR (maj hOJ(ole]\
N
(L) 4+ 0 sid fo Raure @ globaﬁt (ahsoluted woimum ot G

d Soox SR ¥ XeA

(2) + 0 sd fo Raure @ Jrp . (rollafive > o ot Q.
4 S SRy ¥ Ren "nar a

J
[ie 3650 st $iiy246), 4% €A By )

3) Silac (ijwmtmg %W QXOML (ahsolule yiniwmm  aud.
Jraadl Cralodie Y yunionum )93 JMW}@(MJ Yo h&qmmﬂﬁg
Yo RGOSR

{K(MMQ'- G(on\paQ Exclramuin (W&X/W> A abo a

QLTL&Q '-Q,?QAY\(.QWLLUA/L .




20| L o) — R

Jz Y}j—fm
v Xg

MR
GQO'D&Q< \
X, 0y Jl |
MR ra &k Xg
LOCU\Q< \ )'(\ . ;(3 ” e

w2 X e & Ks

U Y

YWUAA : g I

Qﬂ 2 (NC)T @mﬂ %md?an Bas Q,QoLaQ wow. [ wm>
(1Y {xy= ™ m R (Doman Wbomdodj /3:ex
NO%OLMQW‘; )ﬁiﬂfm{(mro 3 3C(><>>0 v x€R o

Nogﬁdﬂaﬁ X 3%:;00%(&): + 0o

aby  fey=x m ELVY (Donow nst losed ) !

Ba %@M ok g Y= 1
Codd oy Vel = Lepy=1)

bt o Global i




=X, 0<Xs| i >
i) £ = y =0 D TS Iq
. {—\O—K y ~>\<$><<0 —\\+\|
No %OWQ AKX aud ;;/oéza@ il !

G £ b diy i)

Exlrome Valie  Thim (EYTD
L@V{- ASR" vo closd ond boumdod

8/3\—>[R ho  (otiucus
Thon & fas g[obd MR auck ma

Rupiacks = (1> (ampa(f//: Hocod. aadk boundod
(2y Tha Thm v o A(L%(‘d@«‘% ) bt not « NASSOrY.
(mdision
Do - Lot { gl:/xaﬂi , AQERM @otmcagsagw\
o€ T (A
Then o 3 clled o critical PDWJ( d&‘ {- %
Qher (1) THEY DNE (dues not woist )
or (> VE@Y=0

\ N _ _ tf \ . .
(1o, atbtor  ZEEY DNE f s -t op "2 i)=0 Jaallicln )



Th (Bt Dopigative Tost)
Suﬂ)azg £ A—>R (5eR") attwins o Lo oxclomum

oF e Lk (&, Ham o o o kel ot of £

It Suppre. 4 Hap o Lo afoma of o€ Tt (A
If V@) DNE | flon @ B a wibicad poid .
o VD ey, Thaw
oll] @&(@ 24(ks
L, Cousidhr FUakable M&(\m g.(>= £6+18)
)

i O At
opst

O

\/
o
Co
}.
(=)
N
|l
o
-
o~
=)
——[-
>={=
O
Y
"
1
‘Q]
N
=
N
A~
<
?Q
\_——



SMJEQ% {a, %ul(hﬂ g Ectona
f=A=>R
(> Fad crfieal poids of & i Tkl

@) %Mﬂ £ on ba(w\dag DA -
Sod wix/mm of £ om A

G (oupare pabies of & ot podcts fouud o Sops
(I (&

o Fwiy@@;MVqui//ﬂb ke 1
Loog= Kray-xt3 o Xyl (A=<l b)

St : Stp 1 Githal poiife e Lk XSS
I {
PSRN

<7C > o poynouil, g slunye axst )

\vi} - (ZX—\ ! >
=0 = { 2-1=0 <= (= (3,0)

4y=20
( e M@ utfice pt. )
T



CQXNB (%)0> e Tt

2 _ 1
R0 oLz = b

Step2 S)Mﬁ Lo RSy = | Xy g
pwmwoﬂ e bm&og ?)QszgQ:(% by ow%a Q

K= (0O
§ B:Af/u\@

Thon o 0GOS
F(H= Hwh, )= @ +248 ~b + 3

= —@whH-wO+k

= —(eB+LY + =

w0 Vi of Fan SR = 25 (at GB=—t 3 (922D

wine e of £ o A = — (\%ﬁr%‘:g
(ar wB=1=> (xY=(,0) )
%ﬁ)‘é Comhoam vl 0@- 4 o powds ﬁmmﬁgpsl&z.
o= b of wihal pf. i Ktk
5—(—%} i% = % woy valug Dg £ mOA

$(1,0) = 3 i vabe 0 Jon 26



W\O\X\I'UL,QUQZZ[ oftﬁ%ww U‘M‘kﬁ(zf >

b Cglobnl)
y o wly = U ok e i pact (20 )
K (glokl)

5



